
1. Назва дисципліни

Вища математика
Викладач: Тимченко С.Є.

100% 25
80% 4
60% 5
40% 1
20% 0
10% 0

так 33
інколи 2
ні 0

так 31
інколи 3
складно сказати 1
ні 0

Результати оцінювання здобувачами вищої освіти
2022-2023 н.р., І семестр

2.Яку частину заняття з дисципліни Ви відвідали?

3. Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного обладнання, інтерактивної 
дошки, роздаткового матеріалу

4.Викладач зрозуміло пояснював матеріал, зрозуміло відповідав на питання, наводив приклади з 



так 35
ні 0
інше 0

так 28
ні 0
інколи 3
складно сказати 2
інше 2

132 Матеріалознавство 35

5. Матеріали за дисципліною викладені змістовно на дистанційній платформі Moodle та 
застосовувалась для виконання самостійної роботи.

6.Під час вивчення дисципліни завжди була можливість консультуватися з викладачем, викладач 
завжди був присутній на заняттях та консультаціях

7.Вкажіть, будь ласка,  Вашу спеціальність



Надзвичайно корисними 27
Дуже корисними 3
Скоріше корисними 4
Не надто корисними 1
Некорисними 0

Надзвичайно корисними 25
Дуже корисними 5
Скоріше корисними 3
Не надто корисними 2
Некорисними 0

так 28
ні 1
не можу сказати напевно 6

1 0
2 0
3 0
4 1
5 0
6 1
7 3
8 5
9 4

10 21

8.Наскільки корисними були навчальні матеріали, використані у цьому курсі?

9.Наскільки корисними були навчальні заходи у рамках цього курсу?

10.Чи відповідав курс вашим очікуванням?

11.Наскільки ймовірно, що ви порекомендуєте курс другові чи однокласнику?

0 0 0 0 0
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Перший (бакалаврський) рівень 35
Другий (магістерський) рівень 0
Третій рівень (доктор філософії) 0

13. Коментар. Доповнення.

12. Вкажіть, будь ласка, рівень освіти, який Ви здобуваєте



1. Назва дисципліни

Технологія виробництва та обробки матеріалів
Викладач: Козечко В.А.

100% 25
80% 3
60% 5
40% 3
20% 3
10% 1

так 35
інколи 5
ні 0

так 37
інколи 2
складно сказати 1
ні 0

Результати оцінювання здобувачами вищої освіти
2022-2023 н.р., І семестр

2.Яку частину заняття з дисципліни Ви відвідали?

3. Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного обладнання, інтерактивної 
дошки, роздаткового матеріалу

4.Викладач зрозуміло пояснював матеріал, зрозуміло відповідав на питання, наводив приклади з 



так 40
ні 0
інше 0

так 35
ні 0
інколи 3
складно сказати 2
інше 0

132 Матеріалознавство 40

6.Під час вивчення дисципліни завжди була можливість консультуватися з викладачем, викладач 
завжди був присутній на заняттях та консультаціях

7.Вкажіть, будь ласка,  Вашу спеціальність

5. Матеріали за дисципліною викладені змістовно на дистанційній платформі Moodle та 
застосовувалась для виконання самостійної роботи.



Надзвичайно корисними 32
Дуже корисними 3
Скоріше корисними 3
Не надто корисними 1
Некорисними 1

Надзвичайно корисними 35
Дуже корисними 2
Скоріше корисними 3
Не надто корисними 0
Некорисними 0

так 37
ні 1
не можу сказати напевно 2

1 0
2 0
3 0
4 2
5 0
6 2
7 1
8 3
9 5

10 27

8.Наскільки корисними були навчальні матеріали, використані у цьому курсі?

9.Наскільки корисними були навчальні заходи у рамках цього курсу?

10.Чи відповідав курс вашим очікуванням?

11.Наскільки ймовірно, що ви порекомендуєте курс другові чи однокласнику?

0 0 0 0 0
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Перший (бакалаврський) рівень 40
Другий (магістерський) рівень 0
Третій рівень (доктор філософії) 0

13. Коментар. Доповнення. Хотілось би більше практичних занятть
Все супер. Дякую

12. Вкажіть, будь ласка, рівень освіти, який Ви здобуваєте



1. Назва дисципліни

Матеріалознавство
Лаухін Д.В.

100% 28
80% 3
60% 8
40% 2
20% 1
10% 0

так 39
інколи 3
ні 0

так 36
інколи 4
складно сказати 2
ні 0

Результати оцінювання здобувачами вищої освіти
2022-2023 н.р., І семестр

2.Яку частину заняття з дисципліни Ви відвідали?

3. Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного обладнання, інтерактивної 
дошки, роздаткового матеріалу

4.Викладач зрозуміло пояснював матеріал, зрозуміло відповідав на питання, наводив приклади з 



так 42
ні 0
інше 0

так 38
ні 0
інколи 1
складно сказати 3
інше 0

132 Матеріалознавство 42

5. Матеріали за дисципліною викладені змістовно на дистанційній платформі Moodle та 
застосовувалась для виконання самостійної роботи.

6.Під час вивчення дисципліни завжди була можливість консультуватися з викладачем, викладач 
завжди був присутній на заняттях та консультаціях

7.Вкажіть, будь ласка,  Вашу спеціальність



Надзвичайно корисними 35
Дуже корисними 5
Скоріше корисними 1
Не надто корисними 0
Некорисними 1

Надзвичайно корисними 33
Дуже корисними 5
Скоріше корисними 2
Не надто корисними 2
Некорисними 0

так 35
ні 2
не можу сказати напевно 5

1 0
2 0
3 0
4 0
5 2
6 1
7 5
8 1
9 4

10 29

8.Наскільки корисними були навчальні матеріали, використані у цьому курсі?

9.Наскільки корисними були навчальні заходи у рамках цього курсу?

10.Чи відповідав курс вашим очікуванням?

11.Наскільки ймовірно, що ви порекомендуєте курс другові чи однокласнику?

0 0 0 0 0
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50



Перший (бакалаврський) рівень 42
Другий (магістерський) рівень 0
Третій рівень (доктор філософії) 0

13. Коментар. Доповнення.

12. Вкажіть, будь ласка, рівень освіти, який Ви здобуваєте



1. Назва дисципліни

Біомеханіка
Панченко Сергій Павлович

100% 4
80% 2
60% 1
40% 0
20% 0
10% 0

так 7
інколи 0
ні 0

так 6
інколи 1
складно сказати 0
ні 0

Результати оцінювання здобувачами вищої освіти
2022-2023 н.р., І семестр

2.Яку частину заняття з дисципліни Ви відвідали?

3. Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного обладнання, інтерактивної 
дошки, роздаткового матеріалу

4.Викладач зрозуміло пояснював матеріал, зрозуміло відповідав на питання, наводив приклади з 



так 7
ні 0
інше 0

так 6
ні 0
інколи 0
складно сказати 1
інше 0

132 Матеріалознавство 7

6.Під час вивчення дисципліни завжди була можливість консультуватися з викладачем, викладач 
завжди був присутній на заняттях та консультаціях

7.Вкажіть, будь ласка,  Вашу спеціальність

5. Матеріали за дисципліною викладені змістовно на дистанційній платформі Moodle та 
застосовувалась для виконання самостійної роботи.



Надзвичайно корисними 5
Дуже корисними 1
Скоріше корисними 1
Не надто корисними 0
Некорисними 0

Надзвичайно корисними 4
Дуже корисними 2
Скоріше корисними 1
Не надто корисними 0
Некорисними 0

так 5
ні 0
не можу сказати напевно 2

1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 0
8 1
9 2

10 4

8.Наскільки корисними були навчальні матеріали, використані у цьому курсі?

9.Наскільки корисними були навчальні заходи у рамках цього курсу?

10.Чи відповідав курс вашим очікуванням?

11.Наскільки ймовірно, що ви порекомендуєте курс другові чи однокласнику?

0 0 0 0 0
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50



Перший (бакалаврський) рівень 7
Другий (магістерський) рівень 0
Третій рівень (доктор філософії) 0

13. Коментар. Доповнення.

12. Вкажіть, будь ласка, рівень освіти, який Ви здобуваєте



1. Назва дисципліни

Теоретична механіка
Колосов Дмитро Леонідович

100% 12
80% 7
60% 2
40% 1
20% 0
10% 0

так 20
інколи 2
ні 0

так 20
інколи 1
складно сказати 1
ні 0

Результати оцінювання здобувачами вищої освіти
2022-2023 н.р., І семестр

2.Яку частину заняття з дисципліни Ви відвідали?

3. Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного обладнання, інтерактивної 
дошки, роздаткового матеріалу

4.Викладач зрозуміло пояснював матеріал, зрозуміло відповідав на питання, наводив приклади з 



так 22
ні 0
інше 0

так 19
ні 0
інколи 1
складно сказати 2
інше 0

132 Матеріалознавство 22

6.Під час вивчення дисципліни завжди була можливість консультуватися з викладачем, викладач 
завжди був присутній на заняттях та консультаціях

7.Вкажіть, будь ласка,  Вашу спеціальність

5. Матеріали за дисципліною викладені змістовно на дистанційній платформі Moodle та 
застосовувалась для виконання самостійної роботи.



Надзвичайно корисними 16
Дуже корисними 4
Скоріше корисними 2
Не надто корисними 0
Некорисними 0

Надзвичайно корисними 17
Дуже корисними 3
Скоріше корисними 2
Не надто корисними 0
Некорисними 0

так 18
ні 0
не можу сказати напевно 4

1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 1
7 1
8 3
9 2

10 15

8.Наскільки корисними були навчальні матеріали, використані у цьому курсі?

9.Наскільки корисними були навчальні заходи у рамках цього курсу?

10.Чи відповідав курс вашим очікуванням?

11.Наскільки ймовірно, що ви порекомендуєте курс другові чи однокласнику?

0 0 0 0 0
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50



Перший (бакалаврський) рівень 22
Другий (магістерський) рівень 0
Третій рівень (доктор філософії) 0

13. Коментар. Доповнення.
Бажано збільшити обсяг комп'ютерного обчислення задач

12. Вкажіть, будь ласка, рівень освіти, який Ви здобуваєте


